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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ. EM 18 (DEZOITO) DE JANEIRO DO ANO DE 2023, 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR MARIANO, ROBÉRIO SANTOS, RAFAEL LACERDA, 

IVONALDO LIMA, DR. PATRIARCA, PAULINHO, INSPETOR MORAES, 

LUCINILDO FROTA, JEORGENES CASTRO, EDÍZIO MOREIRA, JÚLIO 

CÉSAR, LÉO SALES, ROMUALDO BEZERRA, SILVANA MACIEL E 

PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E DISPENSA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR CARLOS ALBERTO QUE ESTAVA REUNIDO COM A 

COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA. EM SEGUIDA, SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM SUBSTITUTIVA DE Nº 001, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, REFERENTE À MENSAGEM DE 

Nº 001 - DISPÕE SOBRE O PISO REMUNERATÓRIO DO SERVIDOR 

PÚBLICO NÃO INTEGRANTE DE PLANOS DE CARGO, CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO VIGENTES, DO PESSOAL CONTRATADO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER AS NECESSIDADES TEMPORÁRIAS 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DOS CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE 
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ASSISTENTE, SIMBOLOGIAS FA-III E FA-IV, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE SERÁ DESTINADO A POSSE DO 

VEREADOR PASTOR NETO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEXOTO CHAMA OS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E EDÍZIO 

MOREIRA PARA ACOMPANHAR O PASTOR NETO AO CENTRO DO 

PLENÁRIO. O PRESIDENTE DEMIR PEXOTO ANUNCIA QUE EM 

VIRTUDE DA RENÚNCIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA FOI CONVOCADO O SUPLENTE DO REPUBLICANOS QUE APÓS 

PRESTAR JURAMENTO E SER EMPOSADO FICARÁ NO CARGO DE 

VEREADOR. É FEITO O JURAMENTO E ASSINATURA DO TERMO DE 

POSSE E EM SEGUIDA, O VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS 

E INICIA SUA FALA CITANDO UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, AGRADECE A 

DEUS E DIZ QUE ESTÁ REPRESENTANDO O POVO CRISTÃO E A 

CIDADE COMO UM TODO. FALA QUE SE SENTE HONRADO E QUE O 

MOMENTO É SURPREENDENTE PORQUE NÃO ESPERAVA, MAS QUE 

HOJE ESTÁ OCUPANDO A VAGA DO PASTOR PEDRO RODRIGUES 

QUE FOI CHAMADO PARA UMA MISSÃO VALIOSA, POIS A MISSÃO 

ECLESIÁSTICA É MAIOR QUE QUALQUER OUTRA MISSÃO. DIZ AINDA 

QUE O PLEITO É DIFÍCIL E MUITO CONCORRIDO, POIS SOMENTE 

21(VINTE E UM) SÃO UNGIDOS PARA SENTAR NESSAS CADEIRAS. 

CITA OS NOMES DAS PESSOAS QUE ACOMPANHAM SUA POSSE E DIZ 

QUE É MILAGRE DE DEUS POR SER A PRIMEIRA VEZ QUE ALGUÉM 
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ASSUME DEVIDO A UMA RENÚNCIA E QUE A IGREJA UNIVERSAL É 

UMA IGREJA MUITO FORTE, GRANDE, COM MUITAS PESSOAS 

COMPETENTES E O BISPO DECIDIU ESCOLHER O PASTOR PEDRO 

PARA ESSA MISSÃO E LHE DEU A OPORTUNIDADE DE REASSUMIR 

ESSA CADEIRA QUE ESTEVE ENTRE 2013 A 2016. AGRADECE O APOIO 

DOS DEMAIS VEREADORES E PEDE A DEUS QUE O ILUMINE PARA 

FAZER O MANDATO DE MANEIRA HONROSA SEMPRE DEFENDENDO 

AQUILO QUE ACREDITA. O PRESIDENTE DEMIR PEXOTO REGISTRA A 

PRESENÇA DO EX-PREFEITO E EX-DEPUTADO ESTADUAL, DIONÍSIO 

LAPA. OS VEREADORES RAFAEL LACERDA, EDÍZIO MOREIRA, 

LUCINILDO FROTA, IVONALDO LIMA, INSPETOR MORAES, ALINE DO 

HOSPITAL, LÉO SALES, ROBÉRIO SANTOS, JEORGENES CASTRO, 

DR. PATRIARCA, ANTENOR MARIANO, IRMÃO RAIMUNDINHO, JÚLIO 

CÉSAR, DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA E CAPITÃO MARTINS 

LHES DÃO AS BOAS VINDAS E DESEJAM QUE FAÇA UM BOM 

TRABALHO. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEMIR PEXOTO ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. DEPOIS DISSO, ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 24 (VINTE E QUATRO) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO E 

CONVOCA 03 (TRÊS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM 

SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


